
Comissão Municipal de Geografia e Estatística 
 Ata da Reunião Referente às Áreas de Ponderação

Aos 18 dias do mês de Outubro de 2011, às 09:00, no Sala de Reunião do IBGE (UE/PA) do município, BELÉM, Estado PA, foi realizada a Reunião Ordinária
da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA, referente às Áreas de Ponderação para o Censo 2010. A reunião foi presidida pelo(a)
Senhor(a) Maria Angela Gemaque Álvaro representante do IBGE, com a presença dos seguintes membros:

 Claudionor Lago Junior - Secretaria Municipal de Saneamento 
 Davina Bernadete Dias Oliveira - Secretaria de Gestão e Planejamento
 Eduardo José da Costa Silva - CODEM
 Elvira Maria Ferreira Soares - Secretaria Municipal de Educação -SEMEC
 Jorge Nazareno Ramos de Souza - Sindicato dos Condomínios - SINDCON
 Luiz Flávio Moura de Carvalho - Secretaria de Gestão e Planejamento
 Mauro Carlos Cruz Gaia - Secretaria de Gestão e Planejamento
 Otoniel Cristovam das Chagas Pereira - Prefeitura Municipal de Belém - Agência Distrital de Icoaraci - ADIC
 Paulo Antonio Dantas da Silva - Coordenadoria Municipal de Turismo - Belemtur
 Regina de Fatima Oliveira de Aguiar - Associação dos Moradores do Bairro do Souza
 Rosemery Tillmann da Silva - Secretaria de Planejamento Orçamento e Gestão

O (A) Senhor(a) Presidente, ao abrir os trabalhos, declarou iniciada Reunião da COMISSÃO MUNICIPAL DE GEOGRAFIA E ESTATÍSTICA referente às
Áreas de Ponderação do Município BELÉM e passou a apresentar as informações sobre o tema.

1 - Apresentação dos objetivos, conceitos e procedimentos para delimitação das Àreas de Ponderação:
 Sim:
- Apresentação Oral
- Power Point
- Folder

2 - Entrega de insumos para a delimitação das áreas de ponderação:
 Sim:
- Tabela com identificação dos setores censitários e DPOA (arquivo .xls)
- Malha de setores em PDF com identificação e DPOA (impresso)
- Outros:  Arquivo em kmz do agrupamento de setores por bairro do município de Belém da BOG 2010.

3 - Responsável pelo recebimento do material: 
Nome: Davina Bernadete Dias Oliveira
Instituição: SEGEP

4 - Responsável pela devolução do material ao IBGE: 
Nome: Davina Bernadete Dias Oliveira
Instituição: SEGEP
Data prevista para entrega: 11/11/2011

5 - Dúvidas, comentários e sugestões: 
Foi feito um exercício durante a reunião a fim de explicar como poderiam ser formadas as áreas de ponderação dentro do município de Belém.

6 - Relação dos órgãos/entidades que foram convidados e não compareceram:

7 - Demais Participantes do IBGE:
Antônio Maria Pinheiro Naia-Chefe de Pesquisas, Mirna Cartonilho-Técnica da Base Territorial, Victor Reis-Coordenador das CMGEs no Pará

Tendo sido tratados os assuntos propostos, o Presidente agradeceu aos presentes e deu por encerrada a reunião, sendo lavrada a presente Ata
que vai assinada pelos participantes.


